11Iro

Hmsn: Buona
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 07.09.2010 16:28:19

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 08.09.2010 11:12:11

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/158049/answer/158116




HeynmauHoe neuyeHue BCTpedaeTcs IpU HeCOOMONeHUY peKOMeHIalliil Bpaya, IIpyu HellpaBUiIbHO
Ha3HAUYEeHHOM JIeYeHUHU U T.A. ECnu uCKII0uUnTh 3TH (HAKTOPHI, TO ypealja3Ma BhIIEUUBAETCS YKe
TI0CJIE TIEPBOTO Kypca JIeYeHus.



